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АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 

Вивчаючи зазначений курс здобувачі вищої освіти формують інтегральні, загальні та 

спеціальні (фахові) компетентності, а саме здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу; здатність до адаптації та дії в новій ситуації; здатність приймати обґрунтовані рішення; 

здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументації до фахівців 

і нефахівців будівельної галузі; здатність інтегрувати знання з інших галузей для розв’язання 

складних фахових задач в тому числі пов’язаних з розрахунком, проектуванням, будівництвом, 

реконструкцією і ремонтом будівельних конструкцій шляхом використання аналітичних 

методів і методів моделювання. 

 
ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ  

4 кредити (120 годин): 42 години аудиторної роботи, 78 годин самостійної роботи 

Мета та завдання навчальної дисципліни 
Метою вивчення дисципліни є вивчення комплексу теоретичних знань і набуття 

практичних навичок у сфері здійснення інвестиційної діяльності та інновацій у галузі 

будівництва. 

Дисципліна є вибірковою, вона формує креативний підхід до розуміння процесів 

планування інвестицій, здійснення інновацій у сфері будівництва та прийняття обґрунтованих 

рішень щодо інноваційного розвитку. 

Після вивчення даного курсу здобувач вищої освіти повинен знати показники 

ефективності інвестиційної діяльності в будівництві, напрями інноваційної діяльності, основні 

правові норми щодо захисту інтелектуальної власності, комерціалізації результатів інноваційної 

діяльності. 

 

  
Програмні результати навчання: 

 

ПРН 2. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, а також критичне осмислення сучасних проблем в галузі будівництва та цивільної 

інженерії для розв’язування складних задач професійної діяльності.  

ПРН 8. Відслідковувати найновіші досягнення в обраній спеціалізації, застосовувати їх для 

створення інновацій.  

ПРН 12. Збирати необхідну технічну інформацію за фахом, аналізувати і оцінювати її, 

використовувати науково-технічну літературу в проектуванні та виробництві.  

ПРН 13. Дотримуватись норм академічної доброчесності, знати основні правові норми щодо 

захисту інтелектуальної власності, комерціалізації результатів науково-дослідної, 

винахідницької та проектної діяльності.  

ПРН 14 Розв’язувати проблеми будівництва та цивільної інженерії у нових або незнайомих 

середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів 

соціальної та етичної відповідальності.  

 
 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни (зміст) 
 

 

Тема 1.  Зміст інвестиційної діяльності в будівництві. 

Тема 2. Реальні та фінансові інвестиції в будівництві 

Тема 3. Показники ефективності інвестицій.  

Тема 4. Зміст інноваційної діяльності в будівництві.  

Тема 5. Особливості створення інновацій та формування попиту на них.  

Тема 6. Інноваційна політика будівельного підприємства.  

Тема 7. Бізнес-моделі інноваційного розвитку будівельного підприємства.  

Тема 8. Ризики інноваційної діяльності в будівництві.  



 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

 

Основними видами навчальних аудиторних занять, під час яких здобувачі вищої освіти 

отримують необхідні знання, є лекції, практичні заняття, консультації. 

При викладанні теоретичного матеріалу передбачено поєднання таких форм і методів 

навчання, як лекції – бесіди і лекції-візуалізації. Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт 

викладача з аудиторією і дозволяє привернути увагу до найбільш важливих питань технології 

та організації будівництва, визначити у процесі діалогу особливості сприйняття навчального 

матеріалу здобувачами вищої освіти. 

Лекція-візуалізація – візуальна форма подачі  теоретичного матеріалу з  розгорнутим або 

коротким коментуванням візуальних матеріалів, що переглядають технічними засобами 

навчання або аудіо-відеотехніки. При проведенні практичних занять передбачено поєднання 

таких форм і методів навчання, як робота у малих групах або дискусія. 

Здобувачі вищої освіти працюють з друкованим інформативним матеріалом або з 

матеріалом мережі Інтернет, виконують усні та письмові завдання (контрольні питання або 

тести), виступають з доповідями, підготовленими як індивідуальні роботи, проекти. Програмою 

передбачено для формування професійної компетентності такі форми активності: виступ за 

темою індивідуального  завдання (або з темою самостійного вивчення дисципліни) та виступ-

інформування за темами практичних занять. 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Поточне оцінювання здійснюється за кожним завданням в межах розділів. Оцінюються і 

завдання, виконувані в аудиторії, і завдання, виконувані під час самостійної роботи. Протягом 

вивчення дисципліни здійснюється самоконтроль. Загальні критерії оцінок: “відмінно” – 

здобувач вищої освіти виявив всебічні, систематичні та глибокі знання навчального матеріалу 

дисципліни, передбаченого програмою; опрацював основну та додаткову літературу, 

рекомендовану програмою; проявив творчі здібності у розумінні, логічному, стислому та 

ясному трактуванні навчального матеріалу; засвоїв взаємозв’язок основних понять дисципліни, 

їх значення для подальшої професійної діяльності. “добре” – здобувач вищої освіти виявив 

систематичні та глибокі знання вище середнього рівня навчального матеріалу дисципліни; 

продемонстрував уміння легко виконувати завдання, передбачені програмою; опрацював 

літературу, рекомендовану програмою; засвоїв взаємозв’язок основних понять дисципліни, їх 

значення для подальшої професійної діяльності. “задовільно” – здобувач вищої освіти виявив 

знання навчального матеріалу дисципліни в обсязі, необхідному для подальшого навчання та 

майбутньої професійної діяльності; виконав завдання, передбачені програмою; ознайомився з 

основною літературою, що зазначена у програмі; припустив значну кількість помилок або 

недоліків у відповідях на запитання співбесіди, тестування, при виконанні завдань тощо, які 

може усунути самостійно. “незадовільно” – здобувач вищої освіти не має знань зі значної 

частини навчального матеріалу; припускає принципові помилки при виконанні більшості 

передбачених програмою завдань.  

. 
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ПОЛІТИКА КУРСУ («ПРАВИЛА ГРИ») В АУДИТОРНИЙ ЧАС 

 

Курс передбачає роботу в колективі. Здобувачі вищої освіти під час лекційних занять ведуть 

конспект з відповідної теми. Під час заняття або ж в кінці лектор ставить питання, веде діалог з 

аудиторією для кращого засвоєння  теоретичного матеріалу. Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, 

відкритим до конструктивної критики. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін. Якщо здобувач вищої освіти відсутній з поважної причини, він/вона презентує 

виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації викладача. Під час роботи над 

індивідуальними завданнями не допустимо порушення академічної доброчесності.  

 

 



 


